

奋斗铸就梦想 匠心创造卓越

——锦州市第三届“最美劳动者”事迹展示

今年是新中国成立70周年,七十载砥砺奋进,中国走进了新时代。新时代是奋斗者的时代,是践行社会主义核心价值观的时代。弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神和新时代工人阶级伟大品格,讴歌自强不息、任劳任怨、履职尽责、敬业奉献、业绩突出、事迹感人的劳动者,是新时代永恒的旋律。让“劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽”唱响新时代最强音。

锦州市第三届“最美劳动者”评选活动组委会历经半年时间,通过推荐申报、初评初选、公众

投票、专家评审等环节,本着公开、公正、公平的原则,评选出20名“最美劳动者”和30名“最美劳动者提名奖”。决定授予王冰冰等20名同志锦州市第三届“最美劳动者”荣誉称号,同时授予锦州市五一劳动奖章;授予丁宏伟等30名同志锦州市第三届“最美劳动者提名奖”。

他们通过劳动创造价值,通过奉献诠释劳动之美。他们,让我们感动,让我们鼓舞,我们对劳动者心怀敬意!五一劳动奖章和“最美劳动者”荣誉称号是锦城人民赋予他们的崇高荣誉,更是新时代给予他们的褒奖。

伟大出自平凡,平凡造就伟大。他们中有立足岗位、技艺精湛、不断创新创造的产业工人,有朴实无华的环卫工人,有救死扶伤的白衣天使,有保卫一方平安的人民警察……他们用自己平凡的劳动践行着伟大的奋斗精神,在平凡的岗位上创造出不平凡的工作成就。他们每个人都是各行各业的标兵,是奋斗路上开拓进取、建功立业的榜样,是激发锦城人民振兴锦州、振兴辽宁奋勇前行的巨大力量。

今天,锦州市第三届“最美劳动者”颁奖典礼在锦州市工人文化宫隆重举行。庄重的仪式,是

对最美劳动者的礼赞,是最庄严的宣誓,致敬最美劳动者为锦州城市建设所作出的巨大贡献。大力宣传最美劳动者的先进事迹,铭记劳动者的无私奉献,崇尚劳动者的奋斗风采,彰显了锦州这座英雄城市呼唤英雄、关心劳动者、珍视劳动者、敬重劳动者的人文态度和城市温度。

锦州市总工会通过辽宁日报隆重介绍评选出的20名锦州市第三届“最美劳动者”,他们是锦州市劳动者群体的最美代表……

让我们一起,听,他们的故事;学,他们的精神;感,他们的魅力!

王冰冰

男,满族,29岁,锦州万友机械部件有限公司制造四分厂空心杆线段长。连续5年获得“优秀检查员”荣誉称号,2018年被评为优秀生产段长。他所管辖的生产线生产着公司最高端的产品,高品质、严要求、100%准确、100%准时交付的重任落在这个90后小伙的肩上。他从人、机、料、法、环等多方面着手,全面攻坚生产难题。追收欠货时,他每周至少两天加班工作20小时,产品在哪儿人在哪儿,确保产品保质保量准时交付。这位90后段长,凭着一身韧劲,为公司效率提升、节约成本贡献了自己的力量。



方涛

男,汉族,38岁,锦州汉拿电机有限公司钳工班班长。多次获得锦州市钳工、车工技能大赛优秀奖。他长期致力于生产线设备维护维修工作,他对每个设备的构造了如指掌,总能用最简易的方法、最快捷的方式完成对设备的维护维修。他勤于思考、勇于创新,在厂区搬迁过程中大胆进行设备改造和损耗件替换工作,既保证了生产线流畅运行,又节省了损耗件成本。“不要为达不成目标找理由,要达成目标找方法”是他的工作理念,他以谦逊的姿态、务实的作风,在汉拿这片沃土上默默耕耘。



代志勇

男,汉族,47岁,中共党员,锦州市古塔区环卫局清扫所所长。曾荣获锦州住建局环卫系统先进个人、古塔区优秀共产党员、环卫先进个人等荣誉称号。1994年从部队转业到古塔区环卫处工作,他不忘初心、甘于奉献,一心扑在岗位上,忠诚践行共产党员的承诺。每次除雪,他总是第一个赶到现场,任职所长后他仍然坚持深入各个班组跟班劳动,区内290多条主干道230多万平方米道路保洁都有他的身影。他狠抓保洁质量,实施定岗、定员、定质量,有效提高了城区卫生质量,为锦城环境卫生事业贡献了智慧和力量。



白宏亮

男,满族,42岁,中共党员,锦州市社会保险事业管理局黑山县分局社会化发放服务科科长。2018年被评为锦州市优秀共产党员。他长期从事社会化发放和服务工作,二十多年如一日,初心不改,爱岗敬业,把满腔热忱倾注到平凡的社保工作中。2013年至2017年,他先后做了三次大手术,肝、胆、直肠部分切除,并多次化疗,但他仍然坚守在工作岗位上。他心念认证工作,认证工作开始,他不顾病弱身体和同志们一起深入全县21个乡镇,加班加点进行认证,完成4万多人的认证工作,他把平凡工作做到了极致。



朱艳华

男,汉族,50岁,中共党员,凌海市第一高级中学政教处主任、党办主任、教师。曾荣获锦州市优秀班主任、锦州市五一劳动奖章等荣誉。他严于律己、自觉锤炼,不断提升自身工作能力;他冲锋在前,以身作则当表率;他勤于钻研、恪尽职守,在平凡的工作岗位上奋力拼搏,成绩突出;他善于开拓创新,治学严谨,积极探索高效课堂教学,屡创佳绩。近几年他所带的两个班级的学生,在高考中成绩均超过本科录取分数线,其中有3人考入清华大学。他正在用干劲、闯劲、钻劲,争做新时代最美奋斗者。



孙悦

女,汉族,36岁,中共党员,辽沈战役纪念馆宣教部讲解员。锦州市青年联合会常委,中国共产党辽宁省第十二次代表大会代表。曾被评为锦州市优秀共产党员。她踏实工作,讲党性、重品行,完成馆内重大礼仪接待近千场,多次在全国专业演讲、讲解比赛中获奖。在上海世博会及中宣部主办的展览中,先后为各级领导作专题讲解,受到领导高度赞扬,荣获特殊贡献奖、“文明服务标兵”称号。她在辽沈战役纪念馆这块爱国主义教育阵地上,展现了新时期基层工作者的良好风貌,擦亮了锦州的红色名片。



孙卓娜

女,汉族,38岁,中共党员,辽宁辉山乳业集团有限公司质控经理。2018年获得锦州石化公司十佳青年岗位能手标兵、劳动模范荣誉称号。她先后组织完成了催化汽油加氢装置、汽油醚化装置、炼油污水处理等项目,为锦州石化公司新时期的提质增效和安全环保隐患治理作出突出贡献。2018年他组织建设的烷基化装置和废酸再生装置是“十三五”期间公司重点工程,创造了同类规模装置建设的最短周期,项目的建设投产实现了锦州石化公司产品结构的优化调整,汽油产品质量全面升级为国VI标准。



李未来

男,汉族,35岁,中共党员,锦州石化公司工程管理部项目管理人员。2018年获得锦州石化公司十佳青年岗位能手标兵、劳动模范荣誉称号。她先后组织完成了催化汽油加氢装置、汽油醚化装置、炼油污水处理等项目,为锦州石化公司新时期的提质增效和安全环保隐患治理作出突出贡献。2018年他组织建设的烷基化装置和废酸再生装置是“十三五”期间公司重点工程,创造了同类规模装置建设的最短周期,项目的建设投产实现了锦州石化公司产品结构的优化调整,汽油产品质量全面升级为国VI标准。



杨行

男,汉族,33岁,中共党员,锦州市太和区西郊派出所民警、南郡社区党委书记。2018年被评为锦州市青年岗位能手、太和区文化建设先进个人。从警八年来,他始终牢记人民警察的神圣职责,忠诚无畏、敬业奉献。他说,他最大的幸福就是为辖区居民营造一个平安幸福的社会环境。他在社区成立了“杨行警务工作室”,建立了警群微信群,方便解决居民的大事小情。作为社区党委书记,他将社区党务工作与社区安全齐抓并举,南郡社区多次受到省、市领导表扬,并获得社区群众的一致好评。



杨静

女,汉族,38岁,中共党员,锦州银行锦州分行市南支行储蓄专柜主任。曾荣获锦州银行先进工作者、星级员工等荣誉称号。她积极发挥党员模范作用,时刻践行“比严谨、比协调、比贡献、比担当、看行动”精神。带领员工学理论、练技能,站大堂、进社区、访学校、下村屯,组织“百名保安义工宣传队”,开展金融早夜市、三城联创普惠金融公共交通等活动。她用最美的微笑、最真诚的服务、最便捷的业务体验诠释锦州银行“服务社会、造福大众”的经营理念,任职四年来,储蓄专柜存款增长6.4亿元。



吴兵

男,汉族,52岁,中共党员,锦州市中心医院心血管外科主任。2018年被评为锦州市优秀专家称号,荣获市级以上科技进步奖8项。他在临床一线工作28年,由一名普通医生成长为学科带头人。他带领锦州市中心医院心血管外科团队,为数千名患者解除病痛,科室连续多次被评为锦州市重点专科。他于本地区率先开展下肢动脉复合血管旁路移植手术、微创点式小切口静脉曲张手术、股静脉带蒂手术等特色技术。他始终如一地践行着“用最优良的技术为最需要的病人服务”的职业夙愿和品德。



吴纪春

男,汉族,48岁,中共党员,锦州市行政审批局建设项目科科长。多次被所在单位评为优秀共产党员及先进工作者,曾被授予“省文明优质服务标兵”称号。他钻研审批业务,创新审批服务模式,实现审批提速新目标;推动审批“跑一次”改革,6项备案事项改为即办件;提出多图联审,审图时限由40个工作日缩短到7个工作日;开创送审审批到工地服务模式,帮助企业集中解决审批难题;推动项目改革,实现29个工作日内办结施工许可证目标;成功牵头搭建了锦州市工程建设项目审批管理系统。



张静

女,汉族,46岁,中共党员,锦州中学语文教师、教务处副主任。辽宁省语文学科带头人、辽宁省骨干教师、锦州市骨干教师、锦州市师德标兵、锦州市高中语文学科名师工作室主持人、中国教师研修网学科指导专家。从教21年,她潜心教学,打造省部级优课十节。她坚持送教下乡,主持教学研讨,发挥名师示范作用,引领青年教师携手前行。她爱岗敬业,甘于奉献,春风化雨,润物无声,用辛勤的劳动扮靓了学生的青春。她业务纯熟,曾获市教师好技能大赛一等奖、师德演讲比赛第一名。



罗兴龙

男,汉族,46岁,中共党员,中共锦州市委锦州市人民政府信访局督查复查核科科长。2017年被评为“十九大维稳安保工作先进个人”。他始终严格要求自己,兢兢业业工作,清清白白做人。他甘于奉献,不断加强学习,提高自身素质,履职尽责。他敢于担当,为民排忧解难,实行台账管理、“挂牌销号”、实地调研督导等方法,组织开展疑难信访案件集中化解专项行动,成功化解大批困扰锦州市信访工作、影响社会稳定的“骨头案”“钉子案”,为推动锦州市信访矛盾攻坚化解作出积极贡献。



赵迎

男,汉族,46岁,锦州港股份有限公司维修中心车间副主任。曾获得锦州市十大杰出青年技工、锦州市五一劳动奖章等荣誉。从业28年,他默默奉献,成绩斐然。轮胎吊中心回转紧固螺栓断折“盲焊”提取工艺、VOLVO抓料机臂连接板修复工艺等项目,填补了行业技术领域空白,累计为锦州港节省600余万元设备部件采购资金。他多次获得市级职业技能大赛焊工组第一名,2017年被公司聘为“工匠技师”,成立了“赵迎创新工作室”,同年他还与徒弟谷大勇一起荣获“锦州市金牌师徒”称号。



格根塔娜

女,满族,37岁,锦州凯美能源有限公司技术部部长。获得多项国家发明专利、国家重点新产品奖。她勤奋好学、务实进取,先后从事工艺管控、产品设计、技术管理等工作,建立了有效的技术管理程序及相关制度。她勤于攻坚,曾参与完成国家重点工程“863”计划、“电动汽车用超级电容器组”重大专项;参与开发的超级电容器获得了国家重点新产品奖,其中有两个超级电容器相关项目分别获得锦州市科学技术进步奖一等奖和二等奖;她曾多次起草编写超级电容器相关行业标准和团体标准。



郭丽芝

女,满族,44岁,中共党员,北镇市中医院护理部主任。曾荣获北镇市三八红旗手、巾帼建功标兵等称号。她是医院的领头雁,她潜心研究、虚心学习,带领全院80余名护理人员,齐心协力、不懈努力,坚定不移地走上了专科发展之路。2016年5月,她带领护理团队仅用一年时间就实现了全院开展优质护理服务示范病区达到100%的目标。为了更好地发挥中医特色,为患者提供一流的中医护理服务,她带领护理团队不断学习,陆续开展了拔火罐、艾灸灸、中药灌肠、中药熏洗等技术服务,深受患者好评。



梁全峰

男,汉族,46岁,中共党员,锦州市公安局交通警察支队派驻黑山县芳山镇八间村任驻村“第一书记”。2018年被镇党委评为优秀共产党员。任驻村“第一书记”以来,他新建党员活动室,自己出资7000元画党建文化墙,编撰《农村“两委”工作制度汇编》,搭建手机信号塔等。组建了“农民爱心服务队”,探索归纳出“紧盯问题抓规范、围绕规范抓落实”农村基层党建规范化建设与管理特色工作法,全村群众思想意识形态明显改善,受到各级党委的高度肯定和群众喜爱,所驻村成为全县党建标兵模范村。



解大超

男,满族,48岁,中共党员,中共锦州市纪委监委正科级纪检监察委员。2017年被评为全国反贪系统优秀侦查员。20多年来,他一直战斗在查办职务犯罪案件的第一线,始终以一颗赤胆忠心在平凡岗位上书写奋斗人生。他勤学好思,能吃苦、敢担当,在办案要案面前敢于冲锋,屡建功绩。转任纪检监察干部后,他初心不改,2014年、2016年先后入选辽宁省检察机关系统反贪、反贪二级侦查人才库。近五年来,他主办了要案16件,涉案资金在千万元以上的案件10件,20多年累计为国家挽回经济损失达13亿余元。



谭旭

男,汉族,30岁,中共党员,国网锦州供电公司客户服务中心计量室装表接电管理员。多次被公司评为优秀团干部、品牌建设工作先进个人。为提升工作能力,他积极进修,获得了技师、工程师资格;为了多方面发展,他身兼数职,圆满完成各类工作。他坚持创新,拥有6项获奖成果和1项专利,参与编写出版物1本;他以选手、教练等身份多次参加国家、省级技能竞赛,取得了优异成绩;他服从安排,克服高原反应前往青海玉树开展东西人才帮扶工作。他的质朴与担当,展现了劳动者最美的一面。

